



Очередное выездное заседание коллегии при главе администрации района состоялось на прошлой неделе в селе Айдар (на снимке).

Открывая его, глава администрации района А.В. Пахомов, обращаясь к собравшимся в зале Айдарского СДК жителям поселения, подчеркнул:

Мы собрались здесь для того, чтобы вместе с вами обозначить наиболее важные проблемы в различных сферах вашей жизни и попытаться совместно найти пути их решения.

Предваряя вопрос из зала по поводу одной из них, пожалуй, самой злободневной на сегодня для айдарцев – завершения капитального ремонта Айдарской средней школы, который затянулся уже на два года, ответил – на днях объект будет сдан в строй и попросил назвать конкретные сроки руководителя ООО «Ремстрой» В.И. Епиченко. В течение недели – последовал ответ, на что зал отреагировал аплодисментами.

Затем был доклад главы администрации сельского поселения Г.И. Иващенко, в котором были подробно охвачены все позиции социально-экономического развития территории.

Айдарское поселение – одно из самых крупных сельских в районе. Его территория занимает 10 процентов общей площади района, в семи населённых пунктах здесь проживает более 1800 человек.

Успешное развитие любой территории определяется наличием эффективно работающего производства, а это и рабочие места, и зарплата, и налоги в бюджет. На территории поселения 8292 гектара пашни, немногим более половины из них обрабатывают два крупных товаропроизводителя – колхоз «Советская Россия» и ЗАО «РусАгро-Айдар», остальную – 13 крестьянско-фермерских хозяйств. Самые высокие производственные резуль-



Решать проблемы сообща

таты на участке колхоза «Советская Россия» в с. Пристен, где трудится 30 человек. Соответственно и среднемесячная зарплата там у работников высокая – 23982 рубля.

В ЗАО «РусАгро-Айдар» намного ниже среднерайонных показателей урожайности практически всех сельскохозяйственных культур, были проблемы с выплатой зарплаты. На заседании коллегии заслушана информация руководителя этого хозяйства Р.Н. Гушина о сложившемся положении дел и принимаемых мерах по выводу производства из критической ситуации. Было предложено разрабатывать конкретный план финансово-хозяйственной деятельности в этом направлении.

Несмотря на критичность ситуации уровень среднемесячной зарплаты одного работника в этом году в ЗАО «РусАгро-Айдар» составил 18017 рублей, в то же время в крестьянско-фермерских хозяйствах с более благополучным положением дел, зарплата в два раза меньше – 8, 9, 10 тысяч рублей. Руководителям КФХ тоже было предоставлено слово на заседании коллегии, но убедительного объяснения по поводу низкой зарплаты не последовало. В то же время на предложение главы администрации района в будущем году поднять уровень зарплаты до 15 тысяч

рублей согласились все.

На заседании коллегии состоялась оживлённая дискуссия с участием жителей по решению социально значимых проблем. А они имеют место в каждом населённом пункте, на каждой улице и касаются почти каждого жителя. И у каждого своя – главная. Особенно активны были жители Пристени. И не случайно – там не работает детский сад, в аварийном состоянии находится здание сельского Дома культуры, не отапливается почтовое отделение.

Предложен оптимальный вариант: перевести детский сад и Дом культуры под крышу школы. Здание детского сада переоборудовать под ФАП. Средства на эти цели изыскать реально. Да и содержать несколько учреждений под одной крышей будет намного дешевле. Не всех присутствовавших в зале такой вариант устраивает. Главе сельской администрации предложено провести дополнительное сходы граждан в селе, изучить все «за» и «против» и принять соответствующее решение.

Жители села Айдар задали вопрос – почему в выходные дни нельзя получить амбулаторное лечение в Айдарской амбулатории? Главный врач районной больницы Д.К. Курбанисмаилов заверил их, что в ближайшие дни этот вопрос будет решён.

Положительный ответ от представителей районной власти получили они по поводу установки крытого остановочного павильона на улице Центральной.

Многие вопросы, поступившие от населения, требуют дополнительного изучения, изыскания возможностей – технических, финансовых. Они приняты к сведению и в качестве поручений переданы на проработку в соответствующие инстанции. Это и расширение дорожного полотна на одной из улиц, строительство тротуаров в местах, где есть реальная угроза безопасности движения пешеходов, особенно школьников, организация подвоза детей в школу и детский сад с отдалённых улиц, ремонт пешеходного мостика на одном из участков улиц, организация сбора и вывоза ТБО и другие.

Несколько решаемы эти вопросы, во многом будет зависеть от участия всех заинтересованных сторон – администрации поселения, хозяйствующих субъектов, в том числе КФХ и ИП, самого населения, безусловно, при поддержке районных органов власти.

Собственно, ради того, чтобы объединить усилия, совместно решать назревшие проблемы, в таком формате и проводятся выездные мероприятия по сельским территориям.

В. БРАЖНИКОВ.

С рождением, малыши!

В ноябре в нашем районе отделом загс зарегистрировано восемнадцать новорождённых: Сергей Савин, Тимофей Орехов, Денис Вишняков, Илья Горбачёв, Виктор Зубков, Ксения Козаченко, Екатерина Попова, Валерия Сподина, Ольга Яровая, Арсений Аракелян, Виктория Брехунцова, Михаил Анопченко, Мария Титовская - п. Ровеньки, София Грачевцова – с. Верхняя Серебрянка, Давид Долженко – с. Айдар, Захар Круподёров – с. Пристен, Карина Ковалёва – с. Лозная, Дарья Рыбальченко – с. Нагольное.

Муниципальный совет и администрация Ровеньского района сердечно поздравляют семью жителей района с пополнением. Искренне желаем малышам и родителям крепкого здоровья, благополучия. Пусть малыши радуют родителей, а когда вырастут – станут достойными продолжателями славных дел своих родителей и своих земляков.



ПОДАРИТЕ ДЕТЯМ РАДОСТЬ

Уважаемые жители Ровеньского района!

В Ровеньском детском доме проживает 20 детей разного возраста. Многие из них по разным причинам оказались в приюте. Кого-то из них бросили родители, у кого-то родственники погибли, а кто-то потерял их по другой причине и остался без родительской опеки. У всех них разные судьбы и истории. Но между детьми есть нечто общее, они верят в сказку, верят в Деда Мороза. Каждый из вас может стать Дедом Морозом или Снегурочкой и подарить адресный подарок любому из воспитанников детского дома. Дети просят у Деда Мороза наручные часы, игрушки, спортивные аксессуары, смартфоны, настольные игры, косметику – всё то, что обычно дети просят у родителей. Подарки детям будут вручены в конце декабря. Все «Деды Морозы» получат фотоотчёт счастливых детей с подарками.

23 декабря 2015 года с 10 часов в управлении социальной защиты населения по адресу: п. Ровеньки, ул. Шевченко, д. 8 состоится предновогодний благотворительный аукцион подолков воспитанников Ровеньского детского дома «Желаем счастья в Новом году!». Пятый год подряд УСЗН администрации Ровеньского района и ГБОУ «Ровеньский детский дом» проводят такую акцию. Ровенчане активно в ней участвуют.

Приглашаем всех желающих насладиться творчеством маленьких художников и приобрести шедевры детских фантазий.

Все средства, вырученные от продаж, будут направлены на приобретение подарков для детей из детского дома.

Справки по телефону 5-63-82, каб. № 12.

Н. МЯГКАЯ,
начальник управления
соцзащиты населения.

НИВА
Ровеньская
УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!
Идут последние
дни подписки
на первое полу-
годие 2016 года.
Поторопитесь!

Пусть ёлка с радостью войдёт в ваш дом

По установившейся традиции в преддверии Нового года люди украшают свои дома новогодними ёлками-соснами, символизируя этим окончание календарного старого года и наступление нового. Считается, что новогодняя ёлка приносит в каждый дом мир и благополучие. Приобрести ёлочки, сосны можно будет на складе участка ОГАУ «Валуйский лесхоз», который расположен по адресу: п. Ровеньки, ул. Ленина, 38, по ценам: до 1 метра - 300 руб., от 1 до 1,5 метра - 400 руб., от 1,5 до 2 метров - 450 руб.

Цены вполне приемлемы. А за самовольную порубку каждой сосенки налагается штраф в размере: 3,5 тыс. руб. - для граждан, от 20 до 30 тыс. руб. - для должностных лиц; от 50 до 100 тыс. руб. - для юридических лиц.

Не стоит омрачать праздник себе и своим близким, проще и лучше приобрести новогодний символ законно.

С наступающим Новым годом, уважаемые земляки! Мира, добра, благополучия в каждый дом!

В. ГАЛКИН,
главный лесничий,
директор ОКУ
«Ровеньское лесничество».

НА ЛЕЧЕНИЕ – ИЗ ФОНДА «ПОКОЛЕНИЕ»

В народе бытует такое мнение – здоровье не купишь за деньги. Купить нельзя, но чтобы его поддержать, восстановить, согласитесь, трагично немало. А нередко бывает, оказавшись в трудной жизненной ситуации, человек попадает в тупик – есть возможность болезнь излечить, но лечение дорого стоит, а у него, его семьи и близких нет таких средств, чтобы его оплатить. Что делать?

У нас на Белгородчине в таких случаях вот уже который год безотказно на помощь людям приходит благотворительный фонд «Поколение», возглавляемый депутатом Государственной Думы Андреем Владимировичем Скочем, за что они ему безмерно благодарны.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

«В марте этого года, - пишет в редакцию газеты ровенчанка Д.Н. Семенихина, - в нейрохирургическом отделении Белгородской областной клинической больницы моему мужу была проведена сложная операция, после которой требовалось не менее сложное дальнейшее лечение. В августе он прошёл курс стереотаксической терапии на дорогостоящем медицинском аппарате в межрегиональном медицинском центре в г. Воронеж. Это стало возможным благодаря благотворительной помощи фонда «Поколение».

Уважаемый

Андрей Владимирович! С самыми искренними и добрыми словами, которыми можно выразить свою благодарность, обращается к вам вся наша многодетная семья. Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к нашей проблеме.

Ваша помощь – это неоценимый вклад и ощутимая поддержка людям. Добрые дела не остаются незамеченными – они как маяки светят тем, кто ждёт помощи. Уверена, что Ваш пример показателен и для других благотворителей.

Оказывая помощь, Вы дарите людям не просто

материальную поддержку, надежду на выздоровление, но и вселяете в них веру в то, что сохранились ещё в нашем народе высокие человеческие ценности – милосердие и сострадание. Пусть Ваша доброта и щедрость многократно вернутся к Вам. Желаем Вам всяческих благ, здоровья и процветания».

Дорогостоящую операцию в НИИ им. Бурденко в Москве перенесла в этом году жительница п. Ровеньки Л.В. Колтакова.

«Собственных финансовых средств в полном объёме на оплату этой операции наша семья не имела, - пишет она в своём письме в редакцию, - поэтому и обратились за помощью в благотворительный фонд

«Поколение» к депутату Государственной Думы А.В. Скочу. Вопрос был решён положительно – недостающие средства фондом были выделены мне на лечение.

Мы всей семьёй от души благодарим Андрея Владимировича за оказанную помощь, доброту, внимание и человечность. Желаем ему всего самого доброго».

В числе получивших благотворительную помощь на лечение житель села Айдар В.Н. Шафалин, ровенчане Л.И. Назарова, Ю.П. Чеботарёва, М.А. Покусаева и другие. Всего по нашему району благотворительной помощью фонда «Поколение» на лечение с апреля месяца воспользовались девять человек. Общая сумма выделенных средств на эти цели составила около 375 тысяч рублей.

В. ИВАНОВ.

КУЛЬТУРА И ЖИЗНЬ

В номинации «Рукотворная кукла в русском народном, казачьем костюме» приняла участие пятнадцать мастериц со всего района. В фойе ДК располагалась выставка «Жили-были куклы», где были представлены куклы, выполненные в различной технике, в красочных народных костюмах. Победителями в этой номинации стали Лариса Анатольевна Березовская, представляющая Лозовское сельское поселение, занявшая первое место. Людмила Васильевна Гурина, художественный руководитель Родинского

В традиционном костюме — наша история

В воскресенье, 13 декабря, в районном Доме культуры состоялся II районный конкурс народного костюма «Смотрини слободской витрины», организованный управлением культуры и сельского туризма администрации района и районным методическим центром МБУК «Ровеньский районный Дом культуры».



В этот раз конкурс проводился по двум номинациям: «Сценический авторский костюм» и «Рукотворная кукла в русском народном, казачьем костюме». В номинации «Сценический авторский костюм» участвовало двенадцать конкурсантов из городского и сельских поселений района. По условиям конкурса костюмы нужно было представить в любой доступной форме. И здесь наши коллеги показали всё

свое мастерство. Самые яркие костюмы и интересные представления были отмечены компетентным жюри, которое возглавляла заместитель главы администрации района по социальной политике культуре и спорту Е.Ф. Пальченко. В итоге призовые места распределились следующим образом: первое место — Пристенский, второе — Нижнесеребрянский сельские Дома культуры, третье — Родинский Дом культуры.

Дома культуры, получила диплом второй степени. Третье место присуждено Наталье Павловне Брежневой, директору Лознянского сельского Дома культуры.

Изучая русский традиционный костюм, мы изучаем историю своего народа и, в частности, нашу культуру. Ведь костюм — это источник творчества, который является объектом материальной и духовной культуры народа. Национальная одежда — это своеобразная книга, научившись читать которую, можно узнать о традициях, обычаях, нашего края, и о людях, которые здесь живут.

В. СОЛОВЬЁВА,
заведующая РМЦ МБУК «Ровеньский районный Дом культуры».

На снимках: конкурсанты Пристенского СДК Н.И. ШЕВЦОВА, Ярослав ШЕВЦОВ и Н.А. СЕРБИНА; на сцене — участницы конкурса от Свистовского СДК Алина ВОЛОЩЕНКО, Татьяна РОДЧЕНКО и Юлия БЕЛИКОВА; выставка «Жили-были куклы».

Для испытывающих проблемы в поиске работы

Среди безработных граждан, зарегистрированных в ОКУ «Ровеньский районный центр занятости населения», немалая часть относится к категории людей, испытывающих трудности в поиске работы — это инвалиды, выпускники учебных заведений, граждане, уволенные с военной службы и члены их семей, граждане, освобожденные из мест лишения свободы, семьи, в которых оба родителя признаны безработными, граждане, участвовавшие в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС и другие.

Этим людям может быть предоставлена государственная услуга по организации временного трудоустройства, направленная на обеспечение их права на труд и на вознаграждение за него, сохранение мотивации

к труду, приобретение или сохранение профессиональных навыков, получение дополнительной материальной поддержки. Реализация государственной услуги по

РЫНОК ТРУДА

организации временного трудоустройства осуществляется в соответствии с договорами, заключаемыми между центром занятости населения и работодателем во всех отраслях экономики района. В этом году на временные работы было трудоустроено 4 гражданина, испытывающих трудности в поиске работы. Хорошо зарекомендовавшие себя у работодателя безработные граждане имеют возможность по окончании срока

действия договора получить постоянную работу.

В период участия во временных работах, кроме заработной платы от работодателя (не ниже 5965

рублей), гражданину выплачивается материальная поддержка из средств областного бюджета в размере 1700 рублей.

Не менее важное направление работы районного центра занятости — трудоустройство инвалидов, родителей, воспитывающих детей до 3-х лет, детей-инвалидов, одиноких и многодетных родителей. С начала этого года центром занятости было трудоустроено на оборудованное рабочее место 5 инвалидов в ООО

« МЫ ВМЕСТЕ! »

10 декабря в комплексном центре социального обслуживания населения в рамках проведения Международного дня инвалидов состоялся пленум правления местного отделения общества инвалидов с участием председателей и членов первичных организаций общества, которые работают во всех сельских и городском поселениях, глав сельских администраций, представителей общественных организаций.

Председатель районной организации общества инвалидов Раиса Петровна Магон обозначила круг обсуждаемых вопросов, выступила с информацией о проделанной работе за отчетный период.

К собравшимся в зале с приветственным словом обратилась заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Елена Фёдоровна Пальченко. Она отметила, что люди с ограниченными возможностями, как правило, обладают высокой силой духа, целеустремленностью, оптимизмом и подчеркнула, что в нашем районе делается всё возможное для формирования доступной среды, в

условиях которой они могли бы беспрепятственно работать, учиться, заниматься спортом, реализовывать свои богатые творческие возможности.

По вопросу обеспечения людей с ограниченными возможностями необходимыми лекарственными средствами выступила представитель ОГБУЗ «Ровеньская центральная районная больница» Ирина Николаевна Титовская. О пенсиях и ежемесячных денежных выплатах инвалидам, а также обо всех нововведениях в этой сфере говорила начальник УПФР в Ровеньском районе Ольга Владимировна Хмара. А начальник УСЗН Наталья Васильевна Мягкая поже-

лала всем присутствующим здоровья и призвала представителей общества инвалидов обращаться в районное управление социальной защиты населения по всем вопросам и имеющимся проблемам.

Председатели и члены первичных организаций имели возможность задать интересующие вопросы приглашенным гостям, на них были даны развернутые ответы. Выступающие заверили, в случае возникновения каких-либо вопросов их специалисты готовы оказать инвалидам качественную и квалифицированную помощь. На пленуме были отмечены заслуги всех активных граждан, имеющих инвалидность, им вручены благодарственные письма за активную жизненную позицию и участие в общественной жизни района. Завершилось мероприятие концертной программой и вручением памятных фотографий.

И. КОВАЛЕНКО.

Всероссийские акции

На днях в нашем районе были проведены две всероссийские акции, приуроченные к памятным датам — Дню неизвестного солдата и Дню Героев Отечества.

3 декабря волонтеры всех учебных заведений района (более 250 человек) посетили ветеранов Великой Отечественной войны на дому, оказали им посильную помощь, а в ходе беседы познакомились с их военными биографиями, ветераны поделились воспоминаниями о самых значимых событиях войны, в которых они принимали участие, рассказали о своих наградах. В этот же день волонтеры приняли участие в уборке памятников, расположенных на территории своих сельских и городского поселений.

9 декабря волонтеры школ вышли на улицу и раздавали прохожим листовки в виде солдатских писем-треугольников с информацией о героях-ровенчанах (на



снимке). В акции приняло участие 375 ребят, количество розданных листовок составило более 1000. Затем в каждой школе состоялся просмотр фильма «Земляки» о Герое России белгородце Вячеславе Воробьеве.

О. ДИХНОВА.

Госуслуги в электронном виде

Как и многие другие организации и государственные структуры Федеральная миграционная служба России оказывает ряд государственных услуг в электронном виде. Это и выдача паспорта гражданина Российской Федерации, и регистрация и снятие с регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, и выдача загранпаспорта, включая несовершеннолетних детей; и приглашение на въезд иностранных граждан, и предоставление адресно-справочной информации для физических лиц. Таким же образом можно оформить замену паспорта гражданина РФ, ходатайство о выдаче приглашения на въезд в нашу страну иностранного гражданина или лица без гражданства.

Для того, чтобы получать государственные услуги в электронном виде, необходимо завестись личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг - <http://www.gosuslugi.ru/>. При регистрации понадобится доступ к сети Интернет, номер пенсионного страхово-

го свидетельства (СНИЛС), паспорт и сотовый телефон (либо адрес электронной почты). На портале следует выбрать вкладку «Личный кабинет: регистрация» и следовать пошаговой инструкции. В случае отсутствия СНИЛС для его оформления необходимо обратиться в Пенсионный фонд по месту регистрации или оформить его по месту работы. После регистрации и заполнения личных данных личный кабинет необходимо активировать либо через почтовое отделение связи, либо используя электронную подпись, либо обратившись в многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг по адресу п. Ровеньки, ул. Ст. Разина, 12.

Подробнее о преимуществах и правилах получения государственных услуг в электронном виде можно ознакомиться на официальном сайте УФМС по Белгородской области — <http://www.utms31.ru> или по телефону 8 (4722) 231-707.

А. РЯДНОВ,
начальник МП
в Ровеньском районе
МО УФМС России
по Белгородской области.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

20 декабря — День работника органов государственной безопасности Российской Федерации. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 20 декабря 1995 г.